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1. Un tomeo es una orientacion de un grafo completo. Més precisamente, un torneo es un digralo que
se obtiene asignando una direccién a cada eje de un grafo completo no dirigido.
Demostrar que enalquier torneo tiene a lo sumo un vértice con grado de entrada 0, y a lo sumo un

vértice con grado de salida 0.

2. Se tiene un tablero T' formado por n casillas, cada una de las cuales contiene o bien una bomba, o bien
un nimero. A partir de 7" se construye otro tablero T' que tiene sus casillas dispuestas de la misma
manera que en T. La diferencia es que cada casilla de 7" contiene un mimero si la correspondiente
casilla de T' contiene una bomba, y viceversa. Tanto en T como en T, cuando una casilla contiene
un nimero, esa es la cantidad de bombas en las casillas del mismo tablero que son vecinas a la dada.
Demostrar mediante grafos que la suma de los mimeros en las casillas de T' es igual a la suma de los
miimeros en las casillas de 7. En la siguiente figura se muestra un posible par de tableros T y T".
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SUGERENCIA: Msdelar T con 1 grafo o digrafo G que tiene un vértice por cada casilla del tablero.

3. (a) Sea G un grafo de n > 3 vértices. Demostrar que todo subgrafo inducido por 3 vértices de G 1.
tiene una cantidad par de ejes si y s6lo si G no tiene ejes o es bipartito completo.
(b) Para n > 3, sea f(n) la cantidad de grafos no isomorfos de n vértices en los que todo subgrafo o.
inducido por 3 vértices tiene una cantidad par de ejes. Por ejemplo, f(3) = 2 (los grafos son 3K}
y K1), mientras que f(4) = 3 (los grafos son 4K, K13y Kj2). Hallar una férmula explicita
para f(n). Justificar.

. Una subcadena de una cadena de caracteres es una porcion de la cadena formada por posiciones
consecutivas de la misma. Por ejemplo, “abracadabra” tiene como subcadenas a “abra”, “racad”

y “7, pero no a “arba” ni “aa”. Un palindromo es una cadena de caracteres capicia, como por

ejemplo “rallar”, “SMS”, “@" y “.

Sea s una cadena de caracteres de longitud n. Diseflar un algoritmo de complejidad O(n?) que
indique la longitud de la subcadena mads larga de s que sea un palindromo. Por ejemplo, para las
cadenas “SMS”, “abcd” y “wiki”, los resultados deben ser respectivamente 3, 1 y 3. Mostrar que el
algoritmo propuesto es correcto y determinar su complejidad (temporal y espacial). Justificar. El
mejor algoritmo que conocemos tiene complejidad temporal O(n), aunque es muy complicado.

5. Sea G un grafo conexo de n vértices que tiene k drboles generadores, con k € O(1).
(a) Damestmr que G hene O(n) ejes o
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